



# 聖公會奉基小學

在這三年，本校都以健康教育為關注事項之主題，由「創建健康校園 達致康盛人生」到「延展健康校園 擁抱豐碩成果」；從摸索到現在稍見成效，獲得各界的認同，當中遇到不少困難，幸得各方面的配合和投入參與，才能成功。自去年獲得健康學校銀獎殊榮後，我們對推動健康學校沒有半點鬆懈，更深信這個方向是正確的，亦感謝「優質教育基金健康校園網絡計劃」給予我們許多的支援及寶貴意見，令我們有信心去追求進步，邁向更高殊榮。

過去一年，我們繼續以十大健康主題為骨幹，緊扣課程及各科組活動，訂定目標，設計活動內容，深化學生對實際健康生活的認識，提升他們發展個人的技能和培養良好積極的態度。除了身體的健康外，我們亦十分關注學生的心靈教育。為讓學生明白生命的意義，我們設計了「護蛋大行動」活動，讓學生嘗試照顧一隻活雞蛋兩天一夜，從而體會照顧「生命」的苦與樂，認識如何珍惜生命，發現正確的人生觀與價值觀。



健康校園啟動禮



營養早餐齊共享



奉基健康嘉年華



師生及家長進行運動大比拼



衛生署及新加坡衛生推廣部門訪校



急救箱知多少？



「可愛的家 可愛事」心聲分享



齊帶水果



護蛋大行動——與「BB蛋」留影



我們明白到要學生學習並實踐健康生活，家庭的支持及配合是重要的元素，家長是學校的重要夥伴，家校合作更是我們成功發展健康校園的關鍵，所以我們除了「學生健環大使」外，亦設立「家長健環大使」協助策劃及推行健康活動，使各項活動得以順利進行，達致事半功倍。他們的付出與投入，成為鼓舞我們的動力。所以，每月的主題活動，我們亦會邀請家長健環大使參與，如在「運動大比拼」活動，學生、家長、老師與及學校職工一同進行運動比賽，上下打成一片，氣氛熱烈且融洽；而「可愛的家·可愛事」，由家長與學生合作分享家裡的趣事，盡顯溫馨。

除了聯繫家長外，與社區的聯繫也是重要的一環，我們希望把本校健康教育的成果與區內人士分享，故舉辦了「健康嘉年華」，作為整年十大健康題活動的總結。我們充分利用社區資源，邀請了不同的專業人員、醫生、醫生家長及社會機構到校進 支援，讓學校各持分者和社區人士透過攤位、講座、表演等活動，獲取健康訊息，共度歡愉的一天。

正如本年度我們所擬定的主題「延展健康校園 擁抱豐碩成果」一樣，我們會持定目標，關注學生的健康，持續發展健康校園，共同擁抱豐碩的成果。



聖公會奉基小學

九龍紅磡黃埔花園德定街4號

27648909

<http://www.fungkei.edu.hk>

